5bICTPOPEXYLLAA CTANb

METYMKU ANA

AJTIOMUHUA




B
PYKOBOACTBO IO BbIbOPY OTBEPCTU Marc 300 D e
BbICTPO- ATEPVIA HSS-E bbICTPO
PEXYLLAA - AXOIHAA YACTB 110D d d B B d C d PEXKYLLIA
CTA"b I HAP E3AH Vl E AHAB BuHT. KaHaBKa BWHT. KaHaBKa BuHT. noaTouka BuHT. noatouka lpamas KaHaBKa Mpamas kaHaBKka lpamas KaHaBKka AJID
PE3bbbI OB K . . - : _
D TC163 TE953 TC622 TE943 TC433 TE443 TY433
(c.1368) (c1369) (1373) (c.1374) (1375) (c.1376) (1377)
D M
bbICTPOPEXYLUAA -
DA37 T
CTA/Ib | .
DIN218
D 6 TC169
METYUKU &
. D
D . TC170
419 AJIIOMUHNA [k
DIN218
DIN2182/218
[na 06paboTKu antoMmHUA E ; BSW
m DINS156 GBS
CEE:
m DIN371/376 BUNC
m D 4 EGUNF
OKPb be3 nokpbitna be3 nokpbitna be3 nokpbitua Nitride TiAIN
©:0T/muHo O : XopoLwo OAENb
( PexomeHayemble ycnosua o6-ku: ¢.1378 ) e
Marepuan Cocra/CrpykTypa/TepmoobpaboTka B R
METUUKIA A | METUUKI 1A
ATOMUHIA 1 Okono 0.15% C OTOXKeHHanA 125 O O ATIOMUHIS
OKon0 0.45% C OtooKeHHan 190 13 o o
Heneruposanias Okono 0.45% C 3aKaneHHas 250 25 O O (©) @)
crane 0Kon0 0.75% C OToNoKeHHan 270 28 4]
Oko10 0.75% C 3akanenran 300 32
P | 6| OToXoKeHHas 180 10 6]
HuskonernposaH. 3aKaneHHas 275 29
| 8 | cTans 3aKaneHHas 300 32 B
n 3aKarneHHas 350 38 n
Bbicokonermp. OToxeKeHHas 200 15
CTanb 3akaneHHaa 325 35
12 ®epput./MapTeH OToMoKeHHan 200 15 2
M 3 ST BT MapTeHcuTHas 3aKaneHHas 240 23 BM
ﬁ crans AycTeHuTHas 180 10 1
15 . Mepnut./ Geppur. 180 10
CETA MepnuTHas (MapTteHcTHas) 260 26
Boicokonpounbin - OepputHas 160 3
uyryH MNepnutHas 250 25
. DepputHan 130
Kosrkuit yryw MepnutHan 230 21
AntomuHuneBbln  He oTBepxpaemas 60 © ©] © @)
cnnas OTBEPXA. 3aKaneHHas 100 [©) O @] O
< 12% Si, He otBepxnaeman 75 © O © O
Aniom HUSBO" < 12%si, OtBepxa.  3akaneHHas 90 © O © O
NNTWEBbIN CNnaB -
> 12% Si, He oTBepxgaemas 130 © ©
Mepb 1 megHble  Cninasbl, PB>1% 110 [©) @] ©) m
cnnaebl (bponsa/  CuZn, CuSnZn (JlatyHb) 90 @] O O O O
NatyHb) CuSn, 6eCCBUHLL 1 3NEKTPONNTIY. Mefib 100 @) o
29 Hemetannny.  [lloponnacTt, nnactuk ﬂ
matepuanbl Kayuyk, fepeso m
OToXxeHHas 200 15
Fe OcHoBa
CocrapeHHas 280 30
Maponpourbie OTOXKeHHan 250 25
cynepcnnasbl )
Niunm CoOcHosa  CoctapeHHast 350 38
TuTbe 320 34
TutaHoBble YucTblid Tuta 400 Rm E
cnnasb Anbdatberacnn.  3aaneHas 1050 Rm
38 3aKaneHHan Crans 3aKaneHHas 550 55 3
H 3aKaneHHan 630 60 v
‘ 40 OT6eneH. uyryH Jntbe 400 42 40‘
3aKaneH. uyryH 3akaneHHas 550 55 4

1366

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1367



METHUKI 1A
ATIOMIHA

'I/G METYHUYKU OANA

ANIOMUHUA

TC163 czos

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

M

@D2 D1 60°

( [
( I

Kl L1

L3
L2

DIN ﬂm .
Bright
Eg.v3m: mm
OnuHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avnametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K K z

2.5xD

Nl
\

Be3 nokpbiTusa @dn
M2 x 04 TC163136 8 45 13 238 2.1 5 2 1.6
M22 x 045 TC163156 8 45 13 28 2.1 5 2 1.75
*M23 x 04 TC163196 8 45 13 28 2.1 5 2 19
M25 x 045 TC163176 9 50 15 28 2.1 5 2 2.05
*M2.6 x 045 TC163496 9 50 15 28 2.1 5 2 2.1
M3  x 05 TC163206 6 56 18 35 2.7 6 2 25
M35 x 06 TC163226 7 56 20 4 3 6 2 29
M4 x 07 TC163246 7 63 21 4.5 34 6 2 33
M45 x 0.75 TC163266 8 70 25 6 49 8 2 3.7
M5 x 08 TC163286 8 70 25 6 4.9 8 2 4.2
M6 x 1 TC163316 10 80 30 6 4.9 8 2 5
M7 x1 TC163346 10 80 30 7 55 8 2 6
M8 x 125 TC163366 13 20 35 8 6.2 9 2 6.8
M9 x 125 TC163396 13 90 35 9 7 10 2 7.8
M10 x 15 TC163426 15 100 39 10 8 11 2 8.5
M11 x 15 TC163466 17 100 40 8 6.2 9 2 9.5
M12 x 1.75 TC163506 18 110 44 9 7 10 2 10.2
M14 x 2 TC163546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC163606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC163656 25 125 50 14 11 14 3 155
M20 x 25 TC163706 25 140 54 16 12 15 3 17.5
M22 x 25 TC163746 25 140 54 18 14.5 17 3 19.5
M24 x 3 TC163786 30 160 60 18 14.5 17 3 21
M27 x 3 TC163866 30 160 60 20 16 19 3 24
M30 x 35 TC163946 35 180 70 22 18 21 3 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * o DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : Xopoluo
150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr's: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O ®)

150 S N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 920 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © © ] ©) O

1368 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G METHYUKN ANA

ANIOMUHUA

TE953 ceeus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6narop,apﬂ cneumanbHom reoMeTpunmn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

(AN
2.5xD ;
D2 D1 60°

L3

L2

DIN & Z
3711376 R40 1378
OnuHa | O6wasn Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl z

s
a
S
=
5
=
3
©
=

@dh
M2 x 04 TE953136 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.6
M22 x 045 TE953156 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.75
*M23 x 04 TE953196 8 45 13 28 2.1 5 2 1.9
M25 x 045 TE953176 9 50 15 28 2.1 5 2 2.05
*M2.6 X 045 TE953496 9 50 15 28 2.1 5 2 2.1
M3 x 05 TE953206 6 56 18 35 2.7 6 2 25
M35 x 06 TE953226 7 56 20 4 3 6 2 29
M4 x 07 TE953246 7 63 21 4.5 34 6 2 33
M45 x 0.75 TE953266 8 70 25 6 49 8 2 3.7
M5 x 08 TE953286 8 70 25 6 4.9 8 2 4.2
M6 x1 TE953316 10 80 30 6 4.9 8 2 5
M7 x1 TE953346 10 80 30 7 55 8 2 6
M8 x 125 TE953366 13 920 35 8 6.2 9 2 6.8
M9 x 125 TE953396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TE953426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TE953466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TE953506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TE953546 20 110 44 1 9 12 3 12
M16 x 2 TE953606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TE953656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TE953706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TE953746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TE953786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TE953866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TE953946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M30)
p *+ Mo DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : XopoLwo
150 | m -k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm’) Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O

oo N s | __H |

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetanany. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas NEJ(JEpoMH;?/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Romeded O O O O O
/& YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1 369

METHUKIA 1A
Eu3m: MM AIOMIHA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHUKI 1A
ATIOMIHA

METYHUYKU OANA

TC963 c:os

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

M F DIN13

» Mopxopnt ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

MaLLnHHbIE METUMKN

DIN 374 w 7
2.5xD
@D2 D1 60°
( |
¢ |

Kl L1

L3
L2

DIN .
EEEMME - (71...
o |

@D1 P

pr
Y
S
e
&
=
k)
g
=

Eg.v3m: mm

T AnvHa | O6wasna Awnametp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Anametp
PTUKY pe3b6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBafp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Kl z

Be3 nokpbiTua @d1

M4 x 05 TC963256 5 63 21 28 2.1 5 2 35

M5 x 05 TC963296 5 70 25 35 2.7 6 2 4.5

M6 x 075 TC963326 8 80 30 4.5 34 6 2 5.2

M6 x 05 TC963336 5 80 30 4.5 34 6 2 55

M7  x 075 TC963356 10 80 30 55 4.3 7 2 6.2

M8 x 1 TC963376 10 90 36 6 4.9 8 2 7

M8 x 075 TC963386 8 80 30 6 4.9 8 2 7.2

M10 x 1.25 TC963436 16 100 40 7 55 8 2 8.8

M10 x 1 TC963446 10 20 36 7 55 8 2 9

M10 x 0.75 TC963456 10 90 36 7 55 8 2 9.2

M12 x 15 TC963516 15 100 40 9 7 10 2 10.5

M12 x 1.25 TC963526 15 100 40 9 7 10 2 10.8

M12 x 1 TC963536 11 100 40 9 7 10 2 11

M14 x 15 TC963556 15 100 40 11 9 12 3 125

M14 x 1.25 TC963566 15 100 40 11 9 12 3 12.8

M16 x 15 TC963616 15 100 40 12 9 12 3 14.5

M18 x 15 TC963676 17 110 44 14 11 14 3 16.5

M20 x 15 TC963726 17 125 50 16 12 15 3 18.5

M22 x 15 TC963766 17 125 50 18 14.5 17 3 20.5

M24 x 15 TC963806 20 140 54 18 14.5 17 3 225

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'f:;rr'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O ®)

150 - N T

Marepuan AnOMUHVEBbIA  ANIOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 920 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © o [©) o O

1370 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

2G METYUKU ANA — o
UNC

ana YHWonumPoBAHHOMU PE3bbbl C KPYIMHbIM LLATOM
» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6narop,apﬂ cneumanbHom reoMeTpunmn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

ANIOMUHUA

MallunHHbIE METUYNKN

2.5xD ;

- e -l i B =

M >
D2 D1 60°

( [

¢ |

Kl | L1

L3

L2

ol v Z |
3711376 R45 e 1378
' METHMKI L1
Equam: v ATIOMIHIA
BuTKOB AnvHa | O6wasa Anametp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Anametp
L1 L2 L3 @D2 K Kl z

@D1  BEELUUE  Bes nokpbityA @d1

#4 - 40UNC TC169162 6 56 18 35 2.7 6 2 23

#5 - 40UNC TC169202 7 56 18 35 2.7 6 2 26

#6 - 32UNC TC169242 7 56 20 4 3 6 2 285

#8 - 32UNC TC169282 8 63 21 4.5 34 6 2 35

#10 - 24UNC TC169322 10 70 25 6 49 8 2 3.9

#12 - 24UNC TC169362 10 80 30 6 4.9 8 2 4.5

1/4 - 20UNC TC169402 13 80 30 7 55 8 2 5.2

5/16 - 18UNC TC169442 14 920 35 8 6.2 9 2 6.6

3/8 - 16UNC TC169482 16 100 39 9 7 10 2 8

7/16 - 14UNC TC169522 17 100 40 8 6.2 9 2 94

1/2 - 13UNC TC169562 20 110 44 9 7 10 2 10.75

9/16 - 12UNC TC169602 20 110 44 11 9 12 3 12.25

5/8 - 11UNC TC169642 22 110 44 12 9 12 3 135

3/4 - 10UNC TC169702 25 125 50 14 11 14 3 16.5

7/8 - 9UNC TC169742 27 140 54 18 14.5 17 3 19.5

1 - 8UNC TC169782 30 160 60 20 16 19 3 22.25

1-1/8 - 7UNC TC169822 35 180 65 22 18 21 3 25
P DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

© : OTtnmuHo O @ Xopollo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE{(;I:?HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O O

oo N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © [©) [©) © O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1371



soicro- P METYUKM ANA
e TG i

METHUKI 1A
ATIOMIHA

ANnAa YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

MaLLnHHbIE METUMKN

UNF

» Mopxopnt ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyX1X OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

2.5xD
== = . o
@D2 D1 60°
( [
¢ |
Kl L1

L3

L2

DIN ﬂm .
Bright
Ep.n3m: mm
ButkoB OnuHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avnametp
@D1 7 L1 L2 Ls @D2 K KI z

Ha floum be3 nokpbiTns @dn

#4 - 48UNF TC170182 6 56 18 3.5 2.7 6 2 24

#5 - 44UNF TC170222 7 56 18 3.5 2.7 6 2 2.7

#6 - 40UNF TC170262 7 56 20 4 3 6 2 3

#8 - 36UNF TC170302 8 63 21 4.5 34 6 2 3.5

#10 - 32UNF TC170342 10 70 25 6 4.9 8 2 4.1

#12 - 28UNF TC170382 10 80 30 6 4.9 8 2 4.7

1/4 - 28UNF TC170422 10 80 30 7 55 8 2 5.5

5/16 - 24UNF TC170462 10 920 35 8 6.2 9 2 6.9

3/8 - 24UNF TC170502 10 100 39 9 7 10 2 85

7/16 - 20UNF TC170542 13 100 40 8 6.2 9 2 9.9

1/2 - 20UNF TC170582 13 100 40 9 7 10 2 11.5

9/16 - 18UNF TC170622 15 100 40 11 9 12 3 129

5/8 - 18UNF TC170662 15 100 40 12 9 12 3 14.5

3/4 - 16UNF TC170722 17 110 44 14 1 14 3 17.5

7/8 - T4UNF TC170762 17 125 50 18 14.5 17 3 20.5

1 - 12UNF TC170802 20 140 54 18 14.5 17 3 23.25

1-1/8 - 12UNF TC170842 22 150 60 22 18 21 3 26.5
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hepxasetowasn cTanb Cepbiii 4yryH B"'co'f:;rr'?: UE KoBkwii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O ®)

150 S N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 920 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © o [©) €] O

1372 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

METHYUKN ANA

TC622 covs

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO -

M-Az DIN 13

» MeTumnK ¢ npepbIBUCTO Pe3b6oii 1A YMEHbLLEHWA MAOLAAN CONPUKOCHOBEHMA pe3bbbl MeTUMKa C 06pabaTbiBaeMOoN 3aroToBKOW, a TakxKe Ans
YBENMYEHNA NPOCTPAHCTBA 1A CTPYXKKU

@D2 @D1 60°

MallunHHbIE METUYNKN

D 7 LT

3.0xD 7

/

7
I

AN\N\N

Ki L1
L3

L2

DIN ﬂw .
Bright
Ep.nzm: mm
AnvHa | O6wasna Awnametp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Aunametp
@D P L1 L2 L3 @D2 K K z

Be3 nokpbiTua @d1

M2 x 04 TC622136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 TC622156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 X 0.4 TC622196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 0.45 TC622176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 0.45 TC622496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 TC622206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 x 0.6 TC622226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TC622246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TC622266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 TC622286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TC622316 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 x1 TC622346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 X 1.25 TC622366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 1.25 TC622396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TC622426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TC622466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC622506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC622546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC622606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TC622656 30 125 50 14 1 14 3 15.5
M20 x 2.5 TC622706 32 140 54 16 12 15 3 17.5
M22 x 25 TC622746 32 140 54 18 14.5 17 3 19.5
M24 x 3 TC622786 34 160 60 18 14.5 17 3 21
M27 x 3 TC622866 36 160 60 20 16 19 3 24
M30 x 3.5 TC622946 40 180 70 22 18 21 3 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
p» * Mo DIN, a He ISO © : OTamuHo O : Xopolwo
150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb Bblqugnn:mp Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH BHCOIE{(;I:?HOHHHVI KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O O

oo N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © [©) [©) © O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru 1373

METHUKIA 1A
AIOMIHA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHUKI 1A
ATIOMIHA

'I/G METYHUYKU OANA

ANIOMUHUA

TE943 ceous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» Mopxopnt ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyX1X OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOI CKOpPOCTbIO

L e e —
(ons) [ ————

@D2 D1 60°

( [
( I

Kl L1

L3
L2

DIN ﬂm
Eg.v3m: mm
OnuHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl z

Tun otsep. [/
D 7 AN
Zil7

3.0xD

pr
Y
S
e
&
=
k)
g
=

@dr
M2 x 04 TE943136 8 45 13 238 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TE943156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TE943196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TE943176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TE943496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TE943206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TE943226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TE943246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TE943266 14 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TE943286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TE943316 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 x1 TE943346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TE943366 20 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TE943396 20 90 35 9 7 10 3 78
M10 x 15 TE943426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TE943466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TE943506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TE943546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TE943606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TE943656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TE943706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TE943746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TE943786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TE943866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TE943946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» « Mo DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr's: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O

150 - N T

Marepuan AnOMUHVEBbIA  ANIOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O @) @) @) ©)

1374 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G METHYUKN ANA

ANIOMUHUA

TC433 czovs

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LULAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» [OAXOAUT ANA NATYHM 1 MaTEPUANOB C KOPOTKOW CTPYXKKOI

""" = aiB
s 2.0xD

D2 D1
( [
( |
Kl | L1
L3
L2

Material groups

Ms DIN ﬂm -
Bright
e AnvHa | O6wasa Avametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Avametp
p pe3b6bl | AnvHa XBOCTOB. | KBafgp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl VA

Be3 nokpbiTua @dh
M2 x 04 TC433136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TC433156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC433196 8 45 13 238 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC433176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TC433496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TC433206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 x 06 TC433226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TC433246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TC433266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TC433286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TC433316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC433346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TC433366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TC433396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TC433426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TC433466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC433506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC433546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC433606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC433656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC433706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC433746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC433786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC433866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC433946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopolo
150 | m -k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm’) Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended

oo N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1375

METHUKIA 1A
Ev3m: MM AIOMIHA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHUKI 1A
ATIOMIHA

'I/G METYHUYKU OANA

ANIOMUHUA

TE443 :ous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MMoAxoAuT ANs NaTyHV U MaTePUANoB C KOPOTKOW CTPYXKKOW

o371 (e — D | /i
2.0xD 11707

@D2 @D1 60°
( I P
( |
Kl L1

L3
L2 R

@d1

Material groups

Ms DIN ﬂm
Eg.vzm: mm
OnuHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl z

@d1
M2  x 04 TE443136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TE443156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TE443196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TE443176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TE443496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TE443206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TE443226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TE443246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TE443266 14 70 25 6 4.9 8 3 37
M5 x 08 TE443286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x1 TE443316 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7  x1 TE443346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TE443366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TE443396 20 90 35 9 10 3 78
M10 x 15 TE443426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TE443466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TE443506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TE443546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TE443606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TE443656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TE443706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TE443746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TE443786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TE443866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TE443946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * o DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr's: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended

150 S N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © O

1376 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G METHYUKN ANA

ANIOMUHUA

TY433 c:ews

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LULAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» [OAXOAUT ANA NATYHM 1 MaTEPUANOB C KOPOTKOW CTPYXKKOI

e aim
2.0xD

2D2 D1
( [
( |
Kl | L1
L3
L2

Material groups

M DIN ﬂm -
OnuHa | O6wasna Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

TiAIN @d1
M2 x 04 TY433136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TY433156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TY433196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TY433176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TY433496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TY433206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TY433226 12 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 x 07 TY433246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TY433266 14 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TY433286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1 TY433316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TY433346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TY433366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TY433396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TY433426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TY433466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TY433506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TY433546 26 110 44 1 9 12 3 12
M16 x 2 TY433606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TY433656 30 125 50 14 1 14 4 15.5
M20 x 25 TY433706 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TY433746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TY433786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TY433866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TY433946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * lo DIN, a He ISO
© :OTAmuHo O : Xopowwo
150 | m -k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm’) Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended

oo N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yglru 1377

c1378 METYKMA AT
PO .01/



TBEPAbIN
CrnnAB

siicreo- [P/ METYUKU ANA
PE"?T”AlnAﬂ / G A " I'O MM H M ﬂ PEKOMEHYEMbIE PEXXMbl OBPABOTKU

PE3bBODPE3bI

SYNCHRO
METYMKI

PRIME

METUMKI
| pEETEa
(OMBO 15-20 15-20
METUMKI "
S - ENETVPOBAHHAA. 4, 13 1520 15-20
CTanb
YG GENERAL

fin 250 25 1218 1218 12-18 1218

ANIOMUHINEBbIN & 10-15 10-15 10-15 10-15

cnnas

METHMKIA
INACTAIN

N
N

100 10-15 10-15 10-15 10-15

METHVKIM AnA
3AKAJIEHHOM
CTAIM

N
w

N N
a | &

75 15-20 15-20 15-20 15-20

AniomMmnHneBo-

5 90 15-20 15-20 15-20 15-20
NMTUEBbIN CNaB

METHMKIA 130 10-15 10-15

YGINOX

N
(=)}

110 25-35 25-35 3540

B Megpb n megHble
MET’%’"M “y/ | cnnasbl (BpoH3a/ 90 812 8-12 8-12 812 12-16
[I719 YYTYHA NatyHb)

N
oo

100 15-20 20-25

METHUKI 1A

ATIOMIHA

METHMKM
YG TiNi

BECCTPYXEYHDIE
METHVIKN

TAEYHBIE
METHMKIA

METHMKIA NOA,
PE3bBOBbIE
BCTABKI

METHVIKI ANA
TPYBHOW PE3bbbl

TEXHUYECKUE
[IAHHDIE

1378  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.






